

На портале Госуслуг запущен новый сервис, с помощью которого граждане могут подать в службу судебных приставов заявление о том, что на них по ошибке числится чужой долг

Согласно информации Минцифры России граждане могут сообщить на Госуслугах об ошибочно выставленных приставами долгах.

Заявление сформируется автоматически. Решение по заявлению пристав примет в течение 17 дней.

Услуга доступна в рамках развития суперсервиса "Цифровое исполнительное производство".

Он помогает гражданам удостовериться в отсутствии долгов и ограничений из-за непогашенных задолженностей.

Также с помощью суперсервиса можно погасить долги и подать обращения, например, о продлении сроков исполнительного производства.